

翠林家書

各位親愛的家長:

您們好!

上星期於家長日才見過大家，今天也急忙再向大家分享我喜悅的心情。相信各位於家長日收到有關十月份在本校進行的視學口頭報告後，也很心急希望閱讀正式的報告文件。

教統局終於在上星期五派發了報告，內容描述得十分詳細，每一個用字也十分小心，每句評語也有足夠的事實支持，故整個報告像錄影帶一樣，把學校的實況和表現展現在社會人士眼前。最使我們欣慰的，是大家的努力表現(當然包括了同學和家長)也被認同，被讚賞，使社會人士知道智障的孩子在優質的學習環境下是可以把能力儘量發揮出來的。

代表各位接見視學人員的家長，不但對學校有十分高的評價，更使視學人員感動的是我們家校伙伴的關係，各家長毫不吝嗇自己的時間支援學校，協助學生的學習。整個視學給與本校非常優異的評價，但他們也一再提醒我們要保重自己，保重身體。整個報告已於星期五晚上刊登在學校網頁上，請上網(<http://www.hcmstl.edu.hk>)瀏覽。

另一個喜悅也很想與大家分享的是上星期三，學校舞蹈組在校護練姑娘和吳海旻老師等帶領下，參加了校際舞蹈節中國舞比賽。參加中國舞是我們的首次嘗試，經過不停的練習，各同學臨場也發揮得十分好，故獲得了甲級獎項，而評判有以下的評語：「不僅舞蹈動作優美，且音樂感很好、表情亦自然、快樂。能整體密切配合、合作良好，協調。謝謝老師及家長們的勞苦。」詳細內容及相片請上網瀏覽。

接着舞蹈比賽的，是本校每年的盛事，於上星期六舉行的「特殊奧運會田徑賽」。今年的運動會比賽比往年遲了個多月舉行，故天氣也較以往寒冷，更加上當天下着毛毛雨，我也擔心同學們會冷倒。而坐在看台上為我們打點一切，看管物品的家長、工友、教職員們更是辛苦。幸好熱烈的團隊精神，互相的關懷也給大家帶來心中的暖意。整天的賽事中共有 18 個機構參加，更包括了來自澳門的代表隊，全場的運動人次約 1200，而本校的參賽人次竟超過了 200。在四位體育老師，陳鎮雄主任、陳詩慧老師、馮永昌老師及陳仲勤老師(巴西陳 Sir)帶領下，學生於體育活動的參與上實在非常突出，主要原因是我們不論成績，

目的並非一定要奪取獎牌。我們希望無論那種能力的學生，也有參賽的機會，我們也於事前為每位運動員安排了培訓，通過定期的體育培訓加強了體能及技術，更重要的是自信，而運動會正是一個大好時機，為我們創設了鼓勵，稱讚學生的場地。

當天出席的義工家長，相信也一定能夠體會到教職員對每位運動員的關顧，無論在集合地點、起跑點、終點及各比賽場地上，也有我們的同工臨場的支持、指導和鼓勵，使我感動的是面對賽前，同學抱着擔心，戰戰兢兢的心情時，旁邊總有為他吶喊，歡呼的教職員，使他更有信心去面對挑戰。那些害怕失敗的同學，我們不但教他如何面對，更對他的積極完成賽事加上獎勵。不但師長給同學支持，同學間也自動自覺的互相鼓勵，「加油」之聲不絕於耳。更有其他友校的教師問我為何全個比賽場地，也見到我們的學生，而每個角落也一定有我們的同工在陪伴他，究竟匡智翠林晨崗動用了多少人力？而我則感到最重要的是我們把那份關懷，帶到同學身邊，伴着他成長，好使他日後更能面對成功與失敗。

正如十月時視學組人員所言，我們的同工不滿足於現在良好表現，時常要向更卓越的境界邁進，相信各位家長一定同意他們的觀察，新春快到。

祝大家身心康泰，萬事如意。

校長

匡智翠林晨崗學校

二零零六年一月二十三日